Pe3yabTaThl aHKeTHPOBaHMA padoToaaresieid 00 y10BJIETBOPEHHOCTH
Ka4eCTBOM 00pPa30BaTe/IbHOM AesiTeJIbHOCTH B PAMKAX peaJu3aluu
o0pa3oBaTe/IbHOI MPOrPaMMBbI CpeIHero NpogecCHOHAIBHOI0 00pa30BaHUSA
IIpodeccus 15.01.31 MacTep KOHTPOJbHO-U3MEPHUTEILHBIX IPUOOPOB U
ABTOMATHKH

1. Yuacmeyom nu npeocmaeumenu Baweii opzanuzayuu (npeonpusamus) 6
0eamenbHOCmU 20Cy0apCmeeHHbIX IK3AMEHAUUOHHBIX KOMUCCUTL
oopazoeamenvHoll opzanuzayuu?

Bapuaunr orBeTa

28 %

a
Het 72 %

2. Ilpunumarom nu yyacmue npedcmasumenu eauieli Op2aAHU3AYUU
(npeonpusamus) 6 00CyrscOeHUU U CO2NACOBAHUU YHUEOHBIX NIIAHO8, NPOZPAMM

RPAKMUK U IK3AMEHAUUOHHbLX Mamepuaﬂoe?

BapuaHr oTrBeTa

14 %

a
Her 86 %

3. Ilhanupyeme nu Bol 6 Hacmoawiee epemsa npuHuMams 8bINYCKHUKOE HA
pabomy?
BapuaHT oTBeTa

Jla 100 %
Her 0%

4. Hackonbko KomnemeHyuu ooyuarouuxca (6bINyCKHUKO8), chopmuposantsle
npu 0C80CHUU 00PA306AMENbHOI RPOZPAMMBL, COOMEENICHIBYIOM
npogheccuonanvuvim cmanoapmam (npu Haaruuuu)?

BapuaHr orBeTa

IToTHOCTHIO COOTBETCTBYIOT 86 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 14 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 0 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyHSAIOCH OTBETUTD 0%

5. Hackonvko Bul yooeniemeopeHnvl yposHem meopemuiecKoil n0020moeKu
odyuarouuxca (6blnyCKHUK08)?

BapuaHT orBeTa

IToTHOCTBIO COOTBETCTBYIOT 86 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 14 %
YacTHIHO COOTBETCTBYIOT 0 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%




| 3aTpyaHsAIOCH OTBETHTH | 0%

6. Hackonbko Bot yooenemeopenvt KOMMYHUKAMUBHBIMU KAYUECH8AMU
odyuarowuxcsa (6bINYCKHUK0B)?

Bapuaur orBera

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 57 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 43 %
[ToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyIHAIOCh OTBETUTh 0 %

7. Hackonvko Bul yoosnemeopenvl cnocoonocmamu odyuarouuxcs
(8bINYCKHUKO8) K KOMAHOHOU padome u ux iudepckumu Kavecmeamu?

Bapuaunr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 57T %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 43 %
[ToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyIHAIOCH OTBETHUTh 0 %

8. Hackonvko Bul yoosnemeopenvt cnocoonocmamu odyvarouuxcs
(6bINYCKHUKO8) K CUCIEMHOMY U KDUMUYECKOMY MblidleHUI0?

BapuaHT oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 28 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 58 %
IToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyaHSAIOCH OTBETUTH 14 %

9. Hackonvko Bul yooenemeopenvl cnocoonocmamu odyuarouuxcs
(6bInyCKHUKO8) K pa3padomke u peanuzayuu npoeKkmoas?

BapuaHr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 57 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 29 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyaHSAIOCh OTBETUTD 14 %

10.Hackonvko Bol yoosnemeopenvt cnocooOHOCHIbIO 00yUaOuUXC
(6bINYCKHUKOB) K CAMOOP2AHUZAUUU U CaMOpa3eumuio?

BapuaHr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 28 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 72 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%

3aTpyIHSIOCh OTBETUTH 14 %




11. Ykascume ocrnosnwvie 0ocmouncmea no02omo8Ku 8blnYCKHUKOS
00pazosamenbHoll OPZAHU3AUUN: (603 MOHCEH 8bIOOD HECKOILKUX APUAHIN 06
omeemoe):

Bapuaunr orBera

CootBeTcTBUE TPO(DECCHOHATLHOMY CTaHAAPTY (IPHU HAJTUYHUH) 100 %
Bbicokuii ypoBEHb TEOPETHUECKOW MOATOTOBKU 86 %
BbICOKMI ypOBEHBb IPAKTHUYECKON OATOTOBKH 71%
[Ipodeccronanusm 14 %
['0TOBHOCTH BBIMYCKHHKA K OBICTPOMY pEarupoOBaHUIO B 14 %
HECTaHJApTHOMN CUTyalluu

Bricokuii ypoBeHb MPOU3BOACTBEHHOMN TUCIMILTUHBI 0%
Xenanue BpIMYyCKHUKOB paboOTaTh 100 %
Xenanue BbIMYCKHUKOB K CAMOPAa3BUTHIO M CAMOOPTaHU3aI[uU 2%

12. Ykaswcume ocnoenvie nedocmamxku 6 noozomoeske 00y4arowuxcs
(6bInycKHUKO08) 00pazoeamenbHoll opeanu3ayuu: (603MoxHceH 6blO0p
HECKOJIbKUX 6APUAHM 08 OMEEM08):

BapuaHr oTrBeTa

HecootBeTcTBue npodeccruonaibHOMY CTaHAAPTY (Tipu 0 %
HaJINYWN )

Hwuszkunit ypoBeHb TEOPETHUECKOM TTOJATOTOBKHU 0 %
Hwuzknit ypoBeHb NMPAKTUUECKOW NOATOTOBKH 0 %
OtcyTcTBHE XelaHus paboTaTh 0 %
Huskast npon3BOACTBEHHAs JUCHUILIMHA 43 %
OTCcyTCTBHE JKeTaHUsl K CAMOPA3BUTHIO U CaMOOOPa30BaHHUIO 0 %
Huzkwuii ypoBeHb 00111e# TpodheCcCHOHATBHON MOATOTOBKH 16 %

13.Yooenemeopenwvt 1u Bl 6nadenuem odyuaroujuxca (6blnycCKHUK08) 0CHOBAMU
3aKonooamenvcmea?

BapuaHr orBeTa

[ToaHOCTBIO YIOBIECTBOPEHBI 100 %
YacTUYHO YJOBIETBOPEHBI 0 %
He ynoBneTBOpeHbI 0%

14. Yooenemeopenuvt nu Bol e1adenuem odoyuarouuxcs (6blnyCKHUK0O8) UHbIMU
HOpMamueHvIMu npasosvimu akmamu Pd?

BapuaHt orBeTa

IToTHOCTHIO YZIOBIECTBOPEHBI 100 %

YacTUYHO Y OBIETBOPEHBI 0 %

He ynoBneTBOpeHbI 0 %




